

PREGÃO PRESENCIAL 05/2017

PREFEITURA MUNICIPAL DE TOROPI - RS

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 05/2017 cujo OBJETO é a aquisição de três veículos ZERO KM, a Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, buscando tornar ampla e justa a concorrência entre os interessados, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

Onde lê-se: Item 15.1- A licitante vencedora deverá entregar o veículo no prazo de 15 (QUINZE) dias após a assinatura do termo de contrato.

Leia-se: Item 15.1 - A licitante vencedora deverá entregar o veículo no prazo de 45 (QUARENTA E CINCO) dias após a assinatura do termo de contrato.

Dia 21 de Março de 2017 às 09:00 no mesmo local.

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município (www.toropi.rs.gov.br)

Toropi, 14 de março de 2017.